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 .هذا المحضر قابل للتصويب

ــال ا مي إقر  وق  مم ت إل     ــاو الومد المعني و رســــــ  وينبغي إدراج التصــــــــويباة مي اســــــــلة مت المحضــــــــر مذفلة بتوني  إرد إهضــــــ
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 اللجنة الثانية
 محضر موجز للجلسة التاسعة عشرة 

  15:00، الساهة 2023تشريت الأول/إكتوبر  16المعقودة مي المقر، ايويورك، فوم الاثنيت، 
. إموريت السيد  الرئيس  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ( إوروغواي )  ..

. )اائب الرئيس( بيريسبورن  -إبودو السيد   ثم . . . . . . . . . . . . . . . . . . .     ( غااا )  .
 المحتوياة 

مت جدول الأهمال  الســــــيادة الدائمة للشــــــعب اللألســــــطيني مي الأرل اللألســــــطينية المحتلة،  ما مي ا  59البند  
 القدس الشرنية، وللس ان العر  مي الجولان السوري المحتل هل  مواردهم الطبيعية
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 .15:10 الساهةامتتح  الجلسة  

من جدول الأعمال: السيييا ة الداةمة للشييعف اليلسييي ن       59البند  
الأرض اليلسي نية المحتلة، بما   ها القدس الشرقية، وللسكان العرب  

-A/78/127   الجولان السيييييييييورع المحتيد علا موار ة  اليبيعيية  

E/2023/95) 

)مدفر شـعبة القضـا ا الناشـوة والقضـا ا المتصـلة    السي د العلم  - 1
 النزاهاة، اللجنة الاقتصــــــــاد ة والاجتمايية لغربي سســــــــيا )ا ســــــــ وا((   
هرل التقرير المتعلق  الااع اســـاة الاقتصـــاد ة والاجتمايية ل رت ل  

ــية للشــــــــع ــرائيلي هل  الأروال المعيشــــــ ــطيني مي الأرل ا ســــــ ب اللألســــــ
اللألســـــــــــطينية المحتلة،  ما مي ا القدس الشـــــــــــرنية، وللســـــــــــ ان العر  مي  

(، وإرــاع هلمــا  A/78/127-E/2023/95الجولان الســــــــــــــوري المحتــل )
ت ما الأرل اللألســــــــطينية   الموة والدمار غير المســــــــبوقيت اللذفت شــــــــ د

 المحتلة و سرائيل خ ل الأسبوع الماضي.

وإردف قائ  إن إســـــــــــرائيل واصـــــــــــل  خ ل اللأترة المشـــــــــــمولة  - 2
  2023سذار/مارس  31إل    2022ايســــان/إبريل   1الممتدة مت    التقرير

ــاة تتعارل م  قراراة مجلس الأمت والقااون  ــاة وممارسـ ــياسـ الأخذ  سـ
الدولي ا اســـــــــااي والقااون الدولي لحقو  ا اســـــــــان. ويم ت إن تصـــــــــل  

القســــــــــــري إو العقا    ترريل عض الممارســــــــــــاة ا ســــــــــــرائيلية إل  رد ال
الجماهي للأشــلاا المشــموليت  الحما ة، وهو ما  شــ ل اات اكا خطيرا  

لمتعلقــة  حمــا ــة المــداييت وقــ  الحر  )اتلأــانيــة جني  لاتلأــانيــة جني  ا
الرا عـــة(. ويقول هـــدم تنلأيـــذ قراراة مجلس الأمت المتعلقـــة  قضــــــــــــــيـــة 
ــطينية المحتلة ومي  ــطيت الأار المتلأق هلي ا دوليا مي الأرل اللألسـ ملسـ
جمي  إاحاو المنطقة،  ما مي ذلك اللطة المتعلقة  المرإة والس م والأمت 

 .2030ستدامة لعام وخطة التنمية الم

واســــــترســــــل قائ  إن الســــــياســــــاة ا ســــــرائيلية تواصــــــل ررمان  - 3
اللألســــــــــــــطينييت مت الوصــــــــــــــول إل  مواردهم الطبيعيــة لتســــــــــــــتلأيــد من ــا  
ــرائيل  ــ ا إســـ ــرائيلية. مالقيود التي تلأرضـــ ــناهاة ا ســـ ــتواناة والصـــ المســـ
وتوســـــــــي  المســـــــــتواناة غير القااواية وغيرها مت الممارســـــــــاة لا تمن   

ــا إل  تلأاقم تجزئت ا  تنمية   الأرل اللألســـــــطينية محســـــــب، بل تفدي إ ضـــــ
ــية   ــاســــ ــان الأســــ ــة رقو  ا اســــ ــطينييت هل  ممارســــ وتحد مت قدرة اللألســــ
ــاة إثر تراكمي ومتعدد الطبقاة ومتوار    ــياســــــ الم لأولة ل م. ول ذه الســــــ
بيت الأجيال. وقد إدة إل  تدهور الأروال المعيشــــية، والنزوق القســــري،  

“، والاهتمـاد غير المتكـامع هل  إســــــــــــــرائيـل، والاهتمـاد  و ”تراج  التنميـة
المفســـــســـــي هل  المعواة الأجنبية. ويتلأاقم العنا الجنســـــي والجنســـــااي 
و هاقة رصـــــــــــول النســـــــــــاو واللأتياة اللألســـــــــــطينياة هل  التعليم والرها ة 

الصـحية  سـبب الحصـار والتصـعيد العسـ ري مي غزة، وبسـبب خلق بيوة  
 بية. سودها الق ر مي الضلأة الغر 

ــاد   - 4 ــياســــــاة ا ســــــرائيلية جعل  الاقتصــــ وإضــــــاف  قول إن الســــ
اللألســـــــطيني شـــــــدفد التلثر  الصـــــــدماة الداخلية واللارجية وجعلت   عتمد 
اهتمادا كبيرا هل  إسرائيل والتحوي ة اللارجية. ولم تفد تلك السياساة  
إل  الحيلولة دون تعامي الناتج المحلي ا جمالي مت سثار جائحة مرل 

المســـــتوي الذي   وس كورواا ورســـــب، بل ر م  هلي   لن فبق  دون مير 
هاما  16. والحصــار الملأرول هل  غزة منذ  2011كان هلي  مي هام 

هو  مثا ة هقا  جماهي، مما جعل إكثر مت اصــــا ســــ ان غزة الذفت 
مليون اســـــمة  حاجة إل  مســـــاهداة إاســـــااية. وتبل    2فزيد هددهم هت 
ــبة البطالة   مي المائة مت الأســـــــــــــر   29وتصـــــــــــــنا  مي المائة، 45اســـــــــــ

 المعيشية مي موة مت  عيشون مي ظروف ”كارثية“ إو ”قاسية“.

ــم إســــــرائيل للجولان الســــــوري المحتل   - 5 وإهقب ذلك  قول  إن ضــــ
ــتيطااي  شـــــــــــــ  ن اات اكا للقااون الدولي. وتلأيد   ودهم النشـــــــــــــاع الاســـــــــــ
ن، الســــــياســــــاة ا ســــــرائيلية التمييزية المســــــتوانيت هل  رســــــا  الســــــ ا

سيما فيما فتعلق بتلصيص الأراضي والمياه، والتلطيط والتقسيم إل   لا
 منااق، و زالة الألغام.

وإردف قائ  إن التقيد  القااون الدولي لابد من  لضمان العدالة   - 6
ــتواصـــــل الأمم المتحدة  والســـــ م لجمي  الذفت  عيشـــــون مي المنطقة. وســـ

 مقرااية ومتصـــلة جغرافيا  العمل هل  إاشـــاو دولة ملســـطينية مســـتقلة ود
ــرائيل ا منة، وتكون   ــ م جنب إســــ وتتمت   مقوماة البقاو، تعيش مي ســــ
القــدس هــاصــــــــــــــمــة لكلتــا الــدولتيت، تمشــــــــــــــيــا م  قراراة مجلس الأمت 

 الصلة والقااون الدولي. ذاة

)المرانبة هت دولة ملسطيت(  قال     الس دة ناصر أبو شاويش - 7
ما مي ا القدس الشـرنية، ولا سـيما قطاع  إن الأرل اللألسـطينية المحتلة،   

غزة، شــــ دة تدهورا مروها  ســــبب الممارســــاة ا ســــرائيلية القمعية التي 
تشـ ل جرائم رر  وجرائم ضـد ا اسـااية. ماسـرائيل  سـم  ل ا  التصـرف 
دون هقا . ولا تلوق مي الأمق ا ا ة ل رت ل الاســـــتعماري ا ســـــرائيلي 

 س  إسرائيل.واظام اللأصل العنصري الذي تمار 

وإردم  قائلة إن الارت ل ا ســـــــــرائيلي  قتل ويصـــــــــيب الأالأال   -   8
والنســـــاو والرجال والشـــــيوع الأبرياو هت همد. ويصـــــادر الأراضـــــي، ويبني  
المســـــتواناة، وي دم المنازل، ويدمر ســـــبل العيش، وين ب الموارد، ويقيد  
رركة الأشـــــــلاا والبضـــــــائ . ويفدي ما فرتكب  المســـــــتوانون مت هنا  
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و رها  إل  إ جاد بيوة  سـودها الق ر تسـ م مي النزوق الذي  صـل إل  رد  
 الترريل القسري، وهو ما  ش ل اات اكا خطيرا لاتلأانية جني  الرا عة. 

واســـــــــترســـــــــل  قائلة إن الحصـــــــــار غير القااواي وال إاســـــــــااي  - 9
ــ ان غزة  ــتوي العقا  الجماهي لســـــــــ الملأرول هل  غزة فرق  إل  مســـــــــ

ــمة. وقد تلأاقم اللأقر والجوع والبطالة   2م هت  الذفت فزيد هدده مليون اســـــ
هل  مر السنيت  سبب العدوان ا سرائيلي المتكرر. ومي ا واة الأخيرة،  
خ ل الأســــبوع الماضــــي، لم تعلت إســــرائيل، الســــلطة القائمة  الارت ل، 
الحر  هل  غزة محســـــــــب، بل قررة إ ضـــــــــا تجوي  المداييت ومعاقبت م  

 قط  إمداداة الك رباو والماو والوقود والغذاو.   صــــــــورة غير مشــــــــروهة
وقـالـ  إن ومـد بلـدهـا فوجـ  اـداو هـاج  إل  الأمم المتحـدة وجمي  الـدول  

 الجرائم ضد ا اسااية وتقد م المعواة ا اسااية اللأورية. وقا تلكل

وختم  ردفث ا قائلة إن الســـــــــــــ م لا  م ت إن فتحقق مي ظل   - 10
ضـــــط اد. ويســـــتحيل الحدفي هت التنمية مي  اســـــتمرار جرائم الحر  والا

ــتعماري واظام اللأصــــل   ــ  رد ل رت ل الاســ غيا  الســــ م. ويجب وضــ
العنصــــري،  ما مي ذلك رصــــاره ال إاســــااي لغزة، رت  فتم ت الشــــعب  
اللألســطيني مت العيش كشــعب رر مي ســ م وإمت مي دولت  اللألســطينية  

 المستقلة وهاصمت ا القدس الشرنية.

والصيت،  77)كوبا(  تكلم  اسم مجموهة الــــــــــــــ   بوينتس  الس د - 11
قد اهترم   الصـلة بيت التنمية المسـتدامة مت  2030مقال إن خطة هام 

اارية والســــــــــ م والأمت مت اارية إخري، وده  إل  إزالة الع باة التي 
تحول دون إهمــال رق تقرير المصــــــــــــــير للشــــــــــــــعو  التي تعيش تحــ   

ــاد ــة   الارت ل الاســــــــــــــتعمــاري والأجنبي. ويبرز تقرير اللجنــة الاقتصـــــــــــــ
والاجتمايية لغربي سسيا الأثر الضار ل رت ل ا سرائيلي هل  الأروال  
ــاد ة مي الأرل اللألســــــــــطينية  ــية والتنمية الاجتمايية والاقتصــــــــ المعيشــــــــ
المحتلــة والجولان الســــــــــــــوري المحتــل، ويبيت كي  إن للســــــــــــــيــاســــــــــــــــاة  

 ا واجتماييا وسـياسـيا شـدفدا والممارسـاة ا سـرائيلية إثرا إاسـاايا واقتصـاد
هل  اللألســطينييت وهل  قدرت م هل  ممارســة رقو  ا اســان الأســاســية  
الم لأولة ل م. ولت فتم ت اللألســــطينيون والســــوريون الذفت  عيشــــون تح   
الارت ل إبــدا مت تحقيق التنميــة المســــــــــــــتــدامــة مــا داموا محروميت مت 

 السيادة هل  مواردهم الطبيعية.

  إن اســــــــــــتمرار إســــــــــــرائيل مي اســــــــــــتعمار الأرل وإردف قائ  - 12
اللألســـطينية  شـــ ل اات اكا خطيرا للقااون الدولي ا اســـااي ، واظام روما  
ــاســــــي للمح مة الجنائية الدولية، والعدفد مت قراراة الأمم المتحدة،  الأســــ

ــا مي ذلــــك، مي جملــــة إمور، قرار مجلس الأمت    .(2016)  2334 مــ
وتطالب المجموهة إســــــــــــرائيل  الوقا اللأوري والكامل لجمي  الأاشــــــــــــطة  

الاســـــتيطااية مي الأرل اللألســـــطينية المحتلة،  ما مي ا القدس الشـــــرنية، 
وتدهو جمي  الدول إل  إن تميز مي معام ت ا ذاة الصــــــــــــــلة بيت إقليم 

. وتفكد مت جدفد 1967ائيـل والأراضــــــــــــــي المحتلـة منـذ هام  دولة إســــــــــــــر 
الحقو  غير القابلة للتصرف للشعب اللألسطيني وس ان الجولان السوري 
المحتـل مي مواردهم الطبيعيـة، وتطـالـب إســــــــــــــرائيـل، الســــــــــــــلطـة القـائمـة 
 ــالارت ل،  ــالكا هت اســــــــــــــتغ ل ــا واســــــــــــــتنزام ــا لتلــك الموارد، اللــذفت  

مة. وتررب المجموهة  اهادة تلكيد الأميت العام  قوضـان التنمية المسـتدا
الذي قرر في  المجلس   (1981)  497هل  ص رية قرار مجلس الأمت  

 إن قرار إســرائيل اللاا  لأرل قوااين ا وولافت ا القضــائية و دارت ا هل 
الجولان الســــــــــــــوري المحتـل لا  وبـااـل وليس لـ  إي إثر قـااواي دولي. 
وينبغي إن فومر المجتم  الدولي الحما ة للشـــــعب اللألســـــطيني وإن  عبع  

التوصــــــــــــــــل إل  رـــل قـــائم هل  وجود دولتيت  عيش   سمـــا قواه لحمـــا ـــة  
 .1967الشعبان جنبا إل  جنب مي س م وإمت داخل ردود هام  مي ما

)الأردن(  تكلمــ   ــاســــــــــــــم مجموهــة الــدول    السييييييييي يدة الحل   - 13
ــذي  ــاه إل  القرار الـ ــة تود إن تللأـــ  الااتبـ ــالـــ  إن المجموهـ ــة، مقـ العربيـ
اتلذت  جامعة الدول العربية التي هقدة دورة اســــــتثنائية هل  المســــــتوي 

 شـــــــــــــلن ســـــــــــــبل التحرك  2023تشـــــــــــــريت الأول/إكتوبر  11الوزاري مي  
ائيلي وتحقيق الســ م والأمت. ويدهو ذلك الســياســي لوقا العدوان ا ســر 

اللأوري للتصــعيد الأخير و ا   ســراق جمي  المداييت  القرار إل  الوقا
 والأسري والمعتقليت.

واســـــــــترســـــــــل  قائلة إن تقرير ا ســـــــــ وا فوضـــــــــ  إن الارت ل   - 14
ــوري المحتل فنت ك   ــطينية المحتلة والجولان السـ ــرائيلي للأرل اللألسـ ا سـ

ل  مواردهم الطبيعية ويفثر هل  جمي  جوااب ريات م.  سـيادة السـ ان ه
مالقيود ا ســــــــرائيلية والتوســــــــ  الاســــــــتيطااي لا  عوقان التنمية محســــــــب،  

فزيدان إ ضــــــــا مت تجزئة الأرل اللألســــــــطينية. وتفكد المجموهة مت  بل
جدفد رقو  الشـعب اللألسـطيني غير القابلة للتصـرف مي تقرير المصـير  

بيعية والتنمية الاقتصـاد ة والاجتمايية والثقافية والسـيادة هل  موارده الط
ــية، والع د الدولي  ــياســــــ ومقا للع د الدولي اللاا  الحقو  المداية والســــــ
ــاد ــة والاجتمــاييــة والثقــافيــة، وقراراة الأمم  اللــاا  ــالحقو  الاقتصـــــــــــــ
المتحدة. وتررب المجموهة  مواصــلة الأميت العام تلكيده هل  صــ رية  

الأمت   قرار    (1981)  497قرار مجلس  إن  المجلس  فيــــــ   قرر  الــــــذي 
ــوري  ــائية و دارت ا هل  الجولان السـ ــرائيل مرل قوااين ا وولافت ا القضـ إسـ

 المحتل لا  وباال وليس ل  إي إثر قااواي دولي.

رائيل، الســلطة القائمة  الارت ل، تســتغل ومضــ  تقول إن إس ــ - 15
الموارد المعداية مي الضلأة الغربية بينما ترمض من  التصاري  للشركاة 

https://undocs.org/ar/S/RES/2334(2016)
https://undocs.org/ar/S/RES/497(1981)
https://undocs.org/ar/S/RES/497(1981)
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ــيما مي المنطقة جيم، التي تشــــــ ل إكثر مت   مي   60اللألســــــطينية، ولا ســــ
ــلأة الغربية وهي الأغن  مت ريي توامر الموارد   ــارة الضــــ المائة مت مســــ

اللألسطينييت مت استغ ل الموارد المائية  الطبيعية. وتواصل إسرائيل من 
مت ا ر الأردن والميـــاه الجوفيـــة، والموارد المعـــدايـــة التي فومرهـــا البحر 
المي . ويحرم اللألســـــــــــطينيون والســـــــــــوريون مت الحق مي العمل والرها ة 
الصــحية. ويتم توزي  مياه الشــر  ومياه الري  شــ ل غير هادل. وتجري 

المسـتواناة ب  هوادة. وتكرر المجموهة  مصـادرة الأراضـي ويسـتمر بناو 
دهوت ا المجتم  الدولي إل  اتلاذ تدابير معالة لتحميل إســـــرائيل، الســـــلطة  
القــائمــة  ــالارت ل، المســـــــــــــفوليــة هت إهمــال ــا ومقــا لميثــا  الأمم المتحــدة 

مي ذلـك قرار   والقــااون الـدولي وقراراة الأمم المتحــدة ذاة الصـــــــــــــلــة،  مــا 
. وت يب المجموهة إ ضـا  جمي  الدول إل   ( 2016)   2334مجلس الأمت 

 .الضغط هل  الشركاة لسحب استثمارات ا مت المستواناة 

)همان(  تكلم إ ضــا ايا ة هت ا ماراة العربية   السيي د الري   - 16
يت، وقطر، والكوي ، والمملكة العربية السـعود ة  صـلأت ا  المتحدة، والبحر 

دولا إهضـــــــــــــــاو مي مجلس التعــاون لــدول اللليج العربيــة، مقــال إن دول  
الموثقــــة مي تقرير   قلق ــــا إزاو الاات ــــاكــــاة  المجلس تود إن تعر  هت 
ا ســـــ وا. مالقيود التي تلأرضـــــ ا إســـــرائيل تمن  اللألســـــطينييت مي الأرل 

الســـورييت مي الجولان الســـوري المحتل مت ممارســـة اللألســـطينية المحتلة و 
رقو  ا اســــان الأســــاســــية الملأروضــــة ل م، وتتســــبب مي تدهور إروال م 
المعيشــــية وازور م القســــري وتراج  التنمية. وتلخذ إســــرائيل  ســــياســــاة  
ــااي  ــلة، والقااون الدولي ا اســـــــــــ تنت ك قراراة مجلس الأمت ذاة الصـــــــــــ

 والقااون الدولي لحقو  ا اسان.

وقـال إن دول مجلس التعـاون تـدهو إل  الوقا اللأوري للحر    - 17
ا ســـرائيلية هل  غزة. وتدهو جمي  الأاراف إل  ضـــبط النلأس. وينبغي 
ــ   إن فتلذ المجتم  الدولي إجراو هاج  لتحقيق هذه الغا ة قبل إن تتســــ
دوامـاة العنا، التي ســــــــــــــيـدم  الجمي  ثمنـا  ـاهظـا ل ـا. وينبغي رمـا ـة 

اييت والأســــــــري والمعتقليت. وينبغي اســــــــتعادة الك رباو والماو. جمي  المد
وينبغي الســــــماق بدخول المســــــاهداة الدولية والغذاو والوقود والدواو إل  
غزة مورا تح  رها ة وكالاة الأمم المتحدة، ولا ســيما وكالة الأمم المتحدة 
 غاثة وتشــــــــــغيل ال جويت اللألســــــــــطينييت مي الشــــــــــر  الأدا  )الأواروا(.  
وينبغي إن فزود المجتم  الــدولي والــدول العربيــة الأواروا  ــالتمويــل الــذي 

 .تحتاج  لمواج ة التحد اة القائمة مي هذا الظرف العصيب 

وختم رـدفثـ  قـائ  إن الأرل اللألســــــــــــــطينيـة المحتلـة والجولان  - 18
ــعان للقااون الدولي. وينبغي   ــوري المحتل إقليمان محت ن  لضـــــــــــ الســـــــــــ

القائمة  الارت ل، إن تنســــحب مت هاتيت المنطقتيت  ســــرائيل، الســــلطة 

مورا. وينبغي إن فدهم المجتم  الدولي رق الشــــــــــــــعب اللألســــــــــــــطيني مي  
ــا ا الوضـــــــــ   ــامل  عالج جمي  قضـــــــ العودة والتعويض كجزو مت رل شـــــــ
الن ــائي، ومقــا للقراراة الــدوليــة ومبــادرة الســــــــــــــ م العربيــة. وتحــذر دول  

 إل  دول الجوار. المجلس مت إي محاولة لنقل الأزمة

)قطر(  قــال إن ومــد بلــده فود إن  حــذر مت   السييييييييي يد النعمي  - 19
الدهواة إل  إخ و شـمال غزة. ويشـ ل إجبار المداييت هل  اللجوو إل  
دول الجوار اات ــاكــا للقــااون الــدولي. ويحــي ومــد بلــده المجتم  الــدولي 
ة هل  التحرك العــاجــل للأت  ممراة إاســـــــــــــــاايــة تســــــــــــــم   ــادخــال الأدوي ــ

 وا مداداة الغذائية إل  غزة و ج و المصابيت مت المداييت.

وإردف قائ  إن تقرير ا ســـــــــ وا رصـــــــــد ااع اســـــــــاة الارت ل   - 20
الطويل الأجل هل  الأروال الاقتصــــــــــــاد ة والاجتمايية لللألســــــــــــطينييت، 
والأثر المتراكم ل قتحاماة المتكررة للمســــــــجد الأقصــــــــ ، والعنا ضــــــــد 
اللألســـــــطينييت مي الضـــــــلأة الغربية، والتوســـــــ  الاســـــــتيطااي، وا جراواة  
التعســةية ضــد الســجناو اللألســطينييت. ولا  ســتطي  اللألســطينيون ممارســة  
رقو  ا اســان الأســاســية الملأروضــة ل م. مالقيود التي تلأرضــ ا إســرائيل  
وتوســـــــــي  المســـــــــتواناة غير القااواية وغيرها مت الممارســـــــــاة لا تمن   

ورســــــب، بل تفدي إ ضــــــا إل  تلأاقم تجزئة الأرل اللألســــــطينية.  التنمية  
هـامـا هل  وارـدة مت إكثر   16وقـال إن رصـــــــــــــــار غزة الملأرول منـذ  

 المنااق اكتظاظا  الس ان مي العالم ففثر هل  جمي  مجالاة الحياة.

ــل قائ  إن قرار الجمعية العامة  - 21 ــترســـ تلكيد   عيد 77/187واســـ
مبدإ الســــــــــــــيادة الدائمة للشــــــــــــــعو  الواقعة تح  الارت ل الأجنبي هل  
ــالحقو   ــد الـــدولي اللـــاا  ـ ــا الطبيعيـــة ويـــدهو إل  ارترام الع ـ مواردهـ
المـدايـة والســــــــــــــيـاســــــــــــــيـة والع ـد الـدولي اللـاا  ـالحقو  الاقتصــــــــــــــاد ـة  
والاجتمايية والثقافية مي الأرل اللألســـــــــــــطينية المحتلة،  ما مي ا القدس  

نية، وكذلك مي الجولان الســــــوري المحتل. وقطر ملتزمة بتحســــــيت الشــــــر 
مســــتوياة معيشــــة اللألســــطينييت. مقد ســــاهم صــــندو  قطر للتنمية هل  

بليون دولار. ولتحقيق   1,5مــدار الســــــــــــــنيت مي إهــادة إهمــار غزة  مبل   
سـ م مسـتدام مي المنطقة فتعيت التوصـل إل  رل هادل وشـامل للقضـية  

مبادرة الســـــــــــ م العربية التي تكلأل إقامة دولة    اللألســـــــــــطينية تمشـــــــــــيا م 
 ، وهاصمت ا القدس الشرنية.1967ملسطينية مستقلة داخل ردود هام 

)كوبـا(  قـال إن ومـد بلـده فـدفت قتـل    السييييييييي يد ب نيالي ر بور يال - 22
المداييت، ولا ســـــــيما النســـــــاو والأالأال والعاملون مي المجال ا اســـــــااي  

زة  وتدمير المنازل والمســــــتشــــــةياة والقصــــــا العشــــــوائي للســــــ ان مي غ
والبنية التحتية المداية  وررمان ســــــــــــــ ان غزة مت خدماة المياه والغذاو 

تشـــــ ل اات اكاة خطيرة للقااون الدولي متلك الأهمال والك رباو والوقود. 

https://undocs.org/ar/S/RES/2334(2016)
https://undocs.org/ar/A/RES/77/187
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ــااي. وتدهو كوبا إل  وقا إا   النار والدخول اللأوري للمعواة  ا اســـــــ
ــااية إل  غزة. ولا  م ت إ ن  قا المجتم  الدولي م توف الأفدي ا اســــــــــ

بينما  شـــــاهد إ ادة الشـــــعب اللألســـــطيني. وال دف الن ائي هو تحقيق رل  
الدولتيت  اقامة دولة ملســــــــــــطيت المســــــــــــتقلة ذاة الســــــــــــيادة، داخل ردود 

وهاصــــمت ا القدس الشــــرنية. ومي غضــــون ذلك، فلزم إجراو   1967 هام
 ملأاوضاة لوقا التصعيد الأخير.

ل إن التحد اة العاد ة التي تواج  ا البلدان النامية ومض   قو  - 23
مي سـبيل تحقيق إهداف التنمية المسـتدامة تتضـاها مي ملسـطيت  سـبب 
القيود التي  لأرضـ ا الارت ل هل  الاقتصـاد. ويبيت تقرير ا سـ وا إوج   
ررمان الشــعب اللألســطيني وســ ان الجولان الســوري المحتل مت رقوق م  

ادة مت مواردهم الطبيعيـة. وقـال إن ومـد بلـده فـدهو مي التنميـة والاســــــــــــــتلأ ـ
إل  ااسحا  إسرائيل الكامل وغير المشروع مت الجولان السوري وجمي  
الأراضي العربية المحتلة الأخري، وامتثال إسرائيل لقراراة مجلس الأمت 

 ذاة الصلة.

)الجم ورية العربية السـورية(  قال إن الأردا     السي د النحاس - 24
ة مي الأرل اللألسـطينية المحتلة هي اتيجة ل رت ل الاسـتعماري الأخير 

الاســـــــــــتيطااي الذي  مارس اللألســـــــــــطينيون ضـــــــــــده رق م مي الدماع هت 
إالأس م. وإضاف  قول إن الجرائم اللأاشية التي فرتكب ا الارت ل مي غزة 
ت دف إل  القضـاو هل  إر م الشـعب اللألسـطيني وكسـر إرادت  بوضـع  

ة إو الرريل القســــــــــري هت إرضــــــــــ . ويع س القصــــــــــا  إمام خيار المو 
العشوائي للبن  التحتية والمدارس والمستشةياة والمنازل ومراكز الأواروا 
ــتيرية   وررمان المداييت مت إمداداة الغذاو، والمياه والطاقة الحالة ال يســــ

 التي وصل  إلي ا سلطاة الارت ل ا سرائيلي.

د زيادة مي إهداد الجرائم  وإردف قائ  إن العام الماضــــــــي شــــــــ  - 25
ــ رية،  ما مي ذلك قصـــا   ــتمر المجازر وال جماة العسـ ــحا ا. وتسـ والضـ
المـدن والموااع الســــــــــــــوريـة  ـالصــــــــــــــواري . وكـان سخر هـذه ال جمـاة مي  
الأســــــــــــــبوع الســــــــــــــابق، ريي تعرل كل مت مطار رلب الدولي ومطار  
ــا وإخرجا مت اللدمة. وقواة الارت ل هازمة  ــق الدولي للقصـــــــــ دمشـــــــــ

المضـــــي قدما مي اات اكات ا الجســـــيمة مي ازدراو متغطرس للقااون  هل  
 الدولي. وهي تحاول ا ن تصدفر إزمات ا إل  المنطقة ك ل.

واسـترسـل قائ  إن تقرير ا سـ وا فوثق مرة إخري سـرقة الموارد  - 26
الطبيعيـة مي الأراضــــــــــــــي المحتلـة،  مـا مي ـا الجولان الســــــــــــــوري المحتـل.  

رائيلي ممارسـات  التمييزية ضـد السـ ان السـورييت  ويواصـل الارت ل ا س ـ
الذفت فرمضــون الجنســية ا ســرائيلية. ويســتمر بناو المســتواناة، وي من   
وصـول المياه للمزارهيت السـورييت. والسـ ان محصـورون  اللأعل مي جزو  

ــية مي محاولت ا للأرل  ــرائيل ماضــ ــي، بينما إســ ــغير مقط مت الأراضــ صــ
ــلطاة الارت ل وتنلأيذ قراراة  التغيير الد موغرامي. ويتعي  ــاولة ســــــ ت مســــــ

  338و  (1967) 242وخاصــــــــة قراراة مجلس الأمت  -الأمم المتحدة 
ــاو الارت ل ا ســــــــــــــرائيلي   -  (1981)  497و    (1973) ــل إا ـ مت إجـ
  ش ل  مت ت دفد للس م والأمت والتنمية المستدامة. وما

  إن الحالة،  )جم ورية إفران ا ســـــ مية(  قال  السييي دة جل ل  - 27
كما  علم الجمي ، قد تصـــــاهدة  شـــــ ل كبير منذ اشـــــر تقرير ا ســـــ وا. 
مغزة تتعرل   ادة جمايية إمام إهيت المجتم  الدولي. وقد تجاوز هدد 

شـــــلص، اصـــــلأ م مت الأالأال. ويحرم الحصـــــار   2  000القتل   اللأعل  
ت ل  ال إاســـااي ســـ ان غزة همدا مت الغذاو والماو والدواو. وينت ك الار

ــتي و  ــرائيلي القواهد ا مرة للقااون الدولي،  ما مي ذلك رظر الاســــ ا ســــ
هل  الأراضي  القوة، والحق الأصيل مي تقرير المصير، ورظر التمييز  
العنصـــري واللأصـــل العنصـــري. وقد د ســـ  رقو  اللألســـطينييت وكرامت م 
لســـــــنواة. ومت شـــــــلن غزو بري تقوم    إســـــــرائيل إن ففدي إل  ردو   

إاســــااية وإن  شــــ ل ت دفدا للســــ م والأمت مي المنطقة والعالم مي   كارثة
 الوق  الأس . ولم تكت استجا ة المجتم  الدولي ل ذه الحالة كافية.

وإردف قائ  إن جم ورية إفران ا ســ مية تعتبر الجولان جزوا   - 28
ــاو إل   لا فتجزإ مت الجم ورية العربية الســـــــــــورية وتدهو الدول الأهضـــــــــ

لالتزامــات ــا الــدوليــة ورمض قبول الأهمــال غير القــااوايــة التي   الامتثــال
فرتكب ا النظام ا ســــرائيلي ضــــد الجم ورية العربية الســــورية. وينبغي إن 
فتلذ المجتم  الدولي، ومجلس الأمت  صـــــــــلأة خاصـــــــــة، إجراو راســـــــــما 
 رغـام النظـام ا ســــــــــــــرائيلي هل  ابـذ إهمـالـ  العـدواايـة وارت لـ  ومظـائعـ   

التزامات   موجب القااون الدولي ا اسااي والقااون الدولي لحقو   والتقيد   
ا اســــــــــان. وينبغي إن تقدم الأمم المتحدة مســــــــــاهدة مورية للتلةي  مت 
المعاااة التي  عيشــــــ ا الســــــ ان اللألســــــطينيون والســــــوريون مي الأراضــــــي  
ــاايــة   المحتلــة. ويلزم التــدخــل الــدولي اللأوري لتلأــادي رــدو  إزمــة إاســـــــــــــ

   الس م والأمت الدولييت.والحلأاظ هل

)العرا (  قال إن تقرير ا ســـــــــ وا فبيت إوج     السيييييي د ال الدع - 29
ــاد ـة والاجتمـاييـة   تـلثير الارت ل ا ســــــــــــــرائيلي هل  الظروف الاقتصــــــــــــ
والأمنية لللألسـطينييت والسـورييت الذفت  عيشـون تح  الارت ل. وتواصـل 

ــياســــاة وممار  ســــاة تتعارل م  الســــلطة القائمة  الارت ل اســــتلدام ســ
ــااي والقــااون الــدولي لحقو    التزامــات ــا  موجــب القــااون الــدولي ا اســـــــــــــ
ــتواناة وهدم المنازل والقيود الملأروضــــة   ــي  المســ ــان. ويفدي توســ ا اســ
هل  الحركة إل  النيل  شــ ل خطير مت قدرة اللألســطينييت هل  ممارســة 

 رقوق م الأساسية.

https://undocs.org/ar/S/RES/242(1967)
https://undocs.org/ar/S/RES/338(1973)
https://undocs.org/ar/S/RES/338(1973)
https://undocs.org/ar/S/RES/497(1981)
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  1967رة منذ هام وإردف قائ  إن ســـــــلطاة الارت ل إصـــــــد - 30
إمر هس ري لم  شر إي من ا إل  رقو  اللألسطينييت   1  800ما هدده 

ــاة   ــياســــــ ــرائيلييت. وتمثل الســــــ ــتوانيت ا ســــــ ــال  المســــــ وكل ا كاا  لصــــــ
ــارخا لقراراة الأمم المتحدة والقااون   ــرائيلية مي القدس اات اكا صــــــــ ا ســــــــ

ــتلدم قواة الارت ل القوة الملأرا ــان. وتســ ة للأرل الدولي ورقو  ا اســ
ســياســاة هنصــرية وتمييزية مي جمي  إاحاو الأرل اللألســطينية المحتلة  
ــي   والجولان الســــوري المحتل. ويحرم اللألســــطينيون مت اســــتلدام الأراضــ
الــــدولي، وينبغي   التي هي رق ل م  موجــــب القــــااون  المــــائيــــة  والموارد 
تعويضــــــــــــــ م. وإهر  هت تقــدفر العرا  للج ود التي تبــذل ــا المنظمــاة  

ة وا قليمية لتلةي  معاااة ســــــــــــ ان الأرل اللألســــــــــــطينية المحتلة  الدولي 
والجولان الســــــــــــــوري المحتــل. ويــدهو بلــده إل  مزيــد مت الــدهم الــدولي، 
الشــــــــــــــعــــب  فيــــ   فيــــ  الارت ل ويتم ت  فنت ي  الــــذي  اليوم  ويتطل  إل  
اللألســـطيني مت ممارســـة رقوق  والســـعي إل  تحقيق تطلعات  المتمثلة مي  

 .إقامة دولة مستقلة

)المملكة العربية الســــــعود ة(  قال إن تقرير  السيييي د عل سييييعو  - 31
ا س وا بيت إوج  تلثير الاات اكاة المستمرة التي فرتكب ا الارت ل هل  
الأروال المعيشــية للشــعب اللألســطيني وســ ان الجولان الســوري المحتل. 

هي قضـــــية   قدر ما وتشـــــ ل القضـــــية اللألســـــطينية إولوية  النســـــبة لبلده، 
لعر  والمســـــــلميت المحورية. ولت تتواا  المملكة العربية الســـــــعود ة مي  ا

وهاصـــــمت ا  1967دهم إقامة دولة ملســـــطينية مســـــتقلة داخل ردود هام 
القدس الشــــــرنية ومقا للقراراة الدولية ومبادرة الســــــ م العربية وغيرها مت 
المرجعيـــاة الـــدوليـــة المتلأق هلي ـــا. وتـــدفت المملكـــة إي تـــدابير إرـــاد ـــة 

 لجااب تقول رل الدولتيت.ا

المســــــــــــــتـــــدامـــــة مي الأرل  - 32 التنميـــــة  تحقيق  إن  قـــــائ   وإردف 
اللألسـطينية المحتلة والجولان السـوري المحتل فرتبط ارتبااا وثيقا بتحقيق 
الســـــــــــــ م والأمت والعدالة. وقدم  المملكة هل  مر الســـــــــــــنيت ما  قار  

مم المتحدة  غاثة بليون دولار مت الدهم المالي مت خ ل وكالة الأ 1,2
مليون دولار. كما قدم    28وتشــــغيل ال جويت، وســــاهم  مفخرا  مبل   

م فيت دولار مت خ ل الصــندو  الســعودي للتنمية لتمويل   109روالي 
البنية التحتية شـــمل  إاشـــاو شـــب اة الك رباو والمياه والصـــرف الصـــحي  

 والاتصالاة ومد الطر .

واســـــــــترســـــــــل قائ  إن ومد بلده   رر تحذفره مت إن اســـــــــتمرار   - 33
ممارســـــــــــاة الارت ل،  ما مي ذلك الحرمان مت الحقو  والاســـــــــــتلأزازاة  
ــلاــ  إن ففدي إل  االأجــار  ــة، مت شـــــــــــــ الممن جــة مي الأمــاكت المقــدســـــــــــــ
الأوضــــــــاع. ويدهو إل  الوقا اللأوري للتصــــــــعيد واســــــــت داف المداييت،  

ــطيني  ــري لللألســـــــــــ يت مت غزة، ويحي هل  تقد م  ويرمض إي ت جير قســـــــــــ
 المساهداة ال زمة تجنبا لحدو  كارثة إاسااية.

)ااميبيا(  قال إن مت الم م إن اتذكر إن النزاع    السي د ي ر زع  - 34
الدائر ترج  جذوره إل  القرن التاســ  هشــر وإن الشــعب اللألســطيني ررم 
ــبعة هقود. وقال إن ومد ب  ــيادة كاملة لنحو ســــ لده مت رق  مي العيش  ســــ

فدفت العنا ويقدم تعازي  لأســــــر الضــــــحا ا وإصــــــدقائ م. وشــــــ ر الأميت  
العام هل  إرالة تقرير ا ســ وا، وشــ ر اللجنة المعنية  ممارســة الشــعب  
اللألســـــــــــطيني لحقوق  غير القابلة للتصـــــــــــرف هل  تقريرها هت الوضـــــــــــ  

 القااواي ل رت ل ا سرائيلي للأرل اللألسطينية المحتلة.

ــاة وإردف قائ  - 35 ــاة وممارســ ــياســ ــل تنلأيذ ســ ــرائيل تواصــ  إن إســ
تتســـق م  التزامات ا  موجب القااون الدولي ا اســـااي والقااون الدولي  لا

لحقو  ا اسان،  ما مي ذلك التوس  مي بناو المستواناة وهدم المنازل 
والقيود الملأروضـــة هل  التنقل. ويبدو إن الســـياســـاة ا ســـرائيلية تشـــ ل 

ب  لكمل . ويفثر الارت ل هل  النســاو واللأتياة هقا ا جماييا ضــد شــع
ــية   ــاسـ ــطينيون محرومون مت اللدماة الأسـ ــ ل غير متناســـب. واللألسـ  شـ

 ومرا العمل والموارد الأساسية، رت  قبل اادلاع العنا الراهت.

وقــال إاــ  رت  الحرو  ل ــا قواهــد، هل  احو مــا ذكر الأميت  - 36
ــده جمي  الأاراف إ بلــ ــد  ومــ ــدهو  ــام. ويــ ــدولي العــ الــ ــااون  القــ ل  ارترام 

ا اسااي والامتناع هت الاستلدام غير المتناسب للقوة، ورما ة المداييت  
والعامليت مي مجال الصـــــــــــــحة والبنية التحتية الحيوية. وينبغي إلا تكون  
هناك قيود هل  وصــــول المســــاهداة ا اســــااية. وتشــــ ل رما ة الحقو   

 إخ نيا. اللأرد ة والجمايية للشعب اللألسطيني واجبا

)دولة بوليةيا المتعددة القومياة(  إهر    الس د بارع رو ريغ ز - 37
هت تضــامت ومد بلده م  ضــحا ا ا  ادة الجمايية ا ســرائيلية. مقصــا  

فليق  المداييت  القنابل والنزوق القسري والحرمان مت المعواة ا اسااية لا
 ســــــــــــــ وا الحــالــة  بــدولــة تــدهي تعزيز ال يم الــد مقراايــة. ويبيت تقرير ا

المزرية التي وصـــــــل  إلي ا الأوضـــــــاع مي ملســـــــطيت رت  قبل الأردا   
الأخيرة. مليس مت المم ت رت  الحدفي هت التنمية المســـــتدامة مي غزة 
مي وق  تقط  في  إمداداة الك رباو والمياه هن ا وتحرم مت الحصــــــــول  

اســـــة  هل  الغذاو والدواو. وما التصـــــعيد الحالي إلا مررلة إخري مي ســـــي 
 اللأصل العنصري وا  ادة التي تنت ج ا إسرائيل منذ سنواة.

ــذ   - 38 ــا متع منـ ــائ  إن الارت ل ا ســــــــــــــرائيلي مـ ــ  قـ ــدفثـ ــا   رـ وتـ
هاما  من  م فيت اللألســــــــطينييت مت ممارســــــــة رقوق م   70 قر  مت  ما

ــاد ة. ويتعيت هل   ــية،  ما مي ذلك الحق مي التنمية الاقتصـــــــ ــاســـــــ الأســـــــ
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ت ل إن تســــــــم  ل م  الوصــــــــول إل  مواردهم وإن الســــــــلطة القائمة  الار
توقا بنـاو المســــــــــــــتوانـاة وغيرهـا مت الأاشــــــــــــــطـة التي تزيـد مت تجزئـة 
الأرل اللألســــــــــــــطينيـة المحتلـة. وتعترف دولـة بوليةيـا المتعـددة القوميـاة 
ــاو إل   بدولة ملســـطيت كعضـــو مي المجتم  الدولي وتدهو الدول الأهضـ

ــلة الج ود المتعددة الأاراف لض ــــ ــتعادت ا لحقوق ا وتحقيق مواصــ مان اســ
 سيادت ا الكاملة  ما  سم  ل ا بتحقيق إهداف التنمية المستدامة.

ــطيت وق  مي    السييييي دة  م د - 39 ــعب ملســــــ )ملد  (  قال  إن شــــــ
ــاوره القلق إزاو   دوامة لا ا ا ة ل ا مت اليلس والدمار و ن ومد بلدها  ســـــــــــ

تنــاع هت م ــاجمــة  العنا المســــــــــــــتمر ويفيــد دهوة الأميت العــام إل  الام
المداييت والبن  التحتية المداية. ويشـــــــــــ ل الأمر ا ســـــــــــرائيلي لأكثر مت 

ســــــــاهة   24مليون مت ســــــــ ان غزة  الااتقال إل  الجنو  مي غضــــــــون  
اات اكا واضـــــــــحا للقااون الدولي وينبغي التراج  هن  مورا. وقد إســـــــــلأرة  

لحا   ال جماة العشــــوائية  اللأعل هت ســــقوع سلاف الضــــحا ا المداييت و 
إضــــــــــــــرار  ـالبنيـة التحتيـة الحيويـة. وينبغي الســــــــــــــمـاق ل مـداداة الطبيـة 

 والغذائية  الدخول هبر الممراة ا اسااية مي الحال.

وإردم  قائلة إن تقرير ا ســــ وا  ســــلط الضــــوو هل  التدايياة   - 40
الاقتصـــــــــــــــاد ـة والاجتمـاييـة ل رت ل الـذي اـال إمـده. وت ـدد الأرـدا   

زة إكثر تلللأا هت الركب. ولا تزال ملد   ملتزمة الأخيرة  جعل شـعب غ
 حق اللألسطينييت مي تقرير المصير و قامة دولة ملسطينية مستقلة وذاة  

 وهاصمت ا القدس الشرنية. 1967سيادة داخل ردود هام 

)ا مـاراة العربيـة المتحـدة(  قـالـ  إن ومـد    السييييييييي يدة الحميا ع - 41
مي إرواق المداييت ويحي هل  بلدها فود إن  عر  هت تعازي  لللســائر  

الوقا اللأوري للأهمـال العـدائيـة. وقـدم بلـدهـا  ـاللأعـل مســـــــــــــــاهمـة هـاجلـة  
مليون دولار للأواروا وقام  مد جســــــر جوي لنقل المســــــاهداة  20  يمة 

ــام  تقول إن  ــال ا إل  غزة. وإضـ ــر   صـ ــااية جوا إل  لبنان ومصـ ا اسـ
روا الذفت سـقطوا ضـحا ا ومد بلدها  قدم إ ضـا تعازي  لأسـر موظلأي الأوا 

 إثناو تلدفت م لواجب م ا اسااي.

ــاهم  موـاة الم فيت مت الـدولاراة   - 42 وإردمـ  قـائلـة إن بلـدهـا ســــــــــــ
مليون    180للقضــية اللألســطينية هل  مر الســنيت،  ما مي ذلك إكثر مت  

قــــدم مبل   2023-2016دولار للأواروا خ ل اللأترة   مليون    35. كمــــا 
ل جويت. ويعر  ومــد بلــدهــا هت  ــال  قلقــ  إزاو    دولار لــدهم مليم جنيت

من  وصــــــــول المســــــــاهداة ا اســــــــااية وذلك مي الوق  الذي تعااي في  
مت اتلأانية  33المســتشــةياة مت اقص مي المواد الطبية. وتحظر المادة 

جني  الرا عة مرل هقوباة جمايية. وهذه التدابير لت   ون مت شلا ا 
مستدامة  عيدة المنال مي قطاع غزة، الذي إلا إن تجعل إهداف التنمية ال

 عااي  اللأعل مت تلأشــــــــــــي اللأقر، وارتلأاع اســــــــــــبة البطالة، وااعدام الأمت 
 الغذائي والمائي، وتدهور اللدماة الصحية والتعليمية.

ــام  تقول إن ا ماراة العربية المتحدة تشــــدد هل  إهمية  - 43 وإضــ
 اســـــــــــــــاايــة الراهنــة مي  إن  عمــل المجتم  الـدولي هل  معــالجــة الأزمـة ا

ويتطلب التوصــــل إل  رل مســــتدام إا او الحر  واســــتوناف   قطاع غزة.
العملية الســـــــــياســـــــــية. وقال  إن بلدها ســـــــــيواصـــــــــل العمل م  الشـــــــــركاو 
ا قليمييت والدولييت مت إجل التوصـــــــــــــل إل  رل ســـــــــــــلمي وهادل ودائم 
ــطيني. وتجدد ا ماراة ــعب اللألسـ ــروهة للشـ ــامل فلبي التطلعاة المشـ   وشـ
العربية المتحدة دهم ا لحقو  الشــعب اللألســطيني غير القابلة للتصــرف،  
 ما مي ذلك رق  مي التصـرف مي موارده الطبيعية، وتحي هل  تضـامر  
كامة الج ود مت إجل التوصـــــل إل  رل الدولتيت و قامة دولة ملســـــطينية  

ــتقلة  ــرنية، ومقا للقراراة    1967ردود   داخلمســــ ــمت ا القدس الشــــ وهاصــــ
 ذاة الصلة ومبادرة الس م العربية ومبادئ مدريد.الدولية 

)إســــــرائيل(  قال إن اللجنة تنظر مرة إخري    السيييي د بن نيتال  - 44
مي الأس القرار المتحيز والتقرير المتحيز. وخ ل الأ ام القليلة الماضية، 
وإالقوا سلاف   ا ســــــــــــــرائيلييت،  المــــداييت  النــــار هل   إالق ا رهــــابيون 

ــاو، واقلوا مواة الرهائت إل  الصــــواري ، وقتلوا   ــبوا النســ الرضــــ ، واغتصــ
غزة. بيد إن تقرير ا س وا ذكر رماس مرة واردة مقط، مي ش ل راشية  
فــــذكر القرار رمــــاس هل  ا ا  . ولا توجــــد كلمــــاة  ــاريليــــة، ولم  تــ
لوصــــــا خســــــة تلك المنظمة ا رهابية، التي إصــــــبح  ا ن هل  مرإي  

 مت العالم  لسره.

ــ وا إن تعيد النظر مي  وقال إن  - 45 ومد بلده الب مرارا مت ا ســـــــــ
ممارســــــــات ا، وإن تدرس هل  وج  اللصــــــــوا تلقيت صــــــــغار الأالأال  
الذفت فتعلمون، إريااا بتمويل مت الأمم المتحدة، إن قتل ا ســــــــــــــرائيلييت  
والي ود اشــــــــــاع جدفر  الثناو. ومما ففســــــــــا ل  إن ا ســــــــــ وا، بدلا مت 

ــك إن تتبيت  التوقا للتلمل الذاتي، تحاول   اللأعل  ما لا فدع مجالًا للشـــــــ
كيةية تحوير إردا  الأ ام القليلة الســـــــــا قة والتقليل مت شـــــــــلا ا. والن ج  
الذي تتبع  ا سـ وا لا  لأعل شـيوا للمسـاهدة مي تسـوية الحالة مي الشـر   
الأوســــــــــــــط. بــل هل  الع س مت ذلــك، مــان همــاهــا المتعمــد هت إرهــا   

ــ  رماس والات اماة الأراد ة الج ــرائيل لا تزيد الوضـــــــــ ــد إســـــــــ ااب ضـــــــــ
ســـووا. ووقوع إردا  مثل ال جوم ا رهابي الأخير هل  إســـرائيل هو  إلا

 النتيجة الحتمية لذلك.

قال  إن مت إولوياة الســــــــــياســـــــــة     )الكوي (  السيييييي دة المزي د - 46
اللـارجيـة لبلـدهـا دهم الشــــــــــــــعـب اللألســــــــــــــطيني مي كلـأارـ  مت إجـل إا ـاو  

دولة مســــــتقلة هاصــــــمت ا القدس الشــــــرنية،   الارت ل ا ســــــرائيلي و قامة
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تمشــــــــــــــيـا م  مبـادرة الســــــــــــــ م العربيـة والقراراة الـدوليـة ذاة الصــــــــــــــلـة. 
ففســــا ل  إن هدم المنازل وتوســــي  المســــتواناة والنزوق القســــري  ومما

واللســــــــــــائر مي صــــــــــــلأوف المداييت إصــــــــــــبح  جزوا مت الحياة اليومية 
ســــــــــــــلطــة القــائمــة لللألســــــــــــــطينييت. وقــالــ  إن ومــد بلــدهــا فرمض رملــة ال

 الارت ل لتغيير الحقائق هل  إرل الواق  واســتغ ل ا للموارد الطبيعية  
اللألســـطينية واســـتنلأادها. ويدفت ومد بلدها التصـــعيد المســـتمر الذي فنت ك  
القــااون الــدولي ا اســــــــــــــــااي وقراراة مجلس الأمت. وقــالــ  إا ــا تــدهو 

ن إ صـــــــــــال المجتم  الدولي إل  اتلاذ تدابير لرم  الحصـــــــــــار، وضـــــــــــما
ــاايــــة مت خ ل وكــــالاة الأمم المتحــــدة والمنظمــــاة  المعواــــة ا اســـــــــــــــ

الح ومية، ووضــــ  رد للحر  الشــــرســــة التي لا تميز بيت المداييت   غير
 والأهداف العس رية.

وإهربــ  هت تــلفيــد الكويــ  لجمي  اللطواة الســــــــــــــلميــة التي  - 47
ــتوياة. وتدهو الكوي  مجل  س  اتلذت ا دولة ملســــــــطيت هل  جمي  المســــــ

الأمت إل  وضـــــ  رد هادل للصـــــراع لكي فنعم الشـــــر  الأوســـــط  الأمت 
والاســــــــــتقرار والتنمية. ويتعيت هل  الســــــــــلطة القائمة  الارت ل إن تتقيد  
 قواهد القااون الدولي ا اســــــااي. وينبغي إن   ون اللألســــــطينيون قادريت 

 هل  ممارسة رقوق م شلا م شلن شعو  العالم الأخري.

)جم ورية منزوي  البوليلأارية(  قال  إن  السيي دة مارين سييي ي ا - 48
ومد بلدها  قدم تعازي  لأســــــــــــــر المداييت الأبرياو الذفت مقدوا إروار م مي  
دوامة العنا الجدفدة. وهو فرمض الحصـار المشـدد هل  غزة وال جماة  
هل  البنية التحتية المداية. ويلزم وضــــ  رد موري ودائم للعنا والعقا  

ــية إمام التنمية ال ــ الال الارت ل الع بة الرئيســ جماهي وجرائم الحر . وي شــ
مي ملســــــطيت  ســــــبب ســــــيطرت  هل  الموارد الطبيعية وجعل  تنلأيذ خطة  

 إمرا مستحي  هل  اللألسطينييت. 2030هام 

وذكرة إن تقرير ا ســــــــــــ وا وثاق اســــــــــــتمرار الســــــــــــلطة القائمة  - 49
ية والاقتصــــاد ة والثقافية للشــــعب   الارت ل مي اات اك الحقو  الاجتماي

اللألسـطيني. ومي الضـلأة الغربية، لا فزال ف بلا  هت اقص راد مي المياه،  
ــيطرة الكاملة هل  توزي  معظم الموارد المائية  ــرائيل  السـ ريي تحتلأظ إسـ
واســـــــــــــتلراج ا. ومي الجولان الســـــــــــــوري المحتل، تقوم الســـــــــــــلطة القائمة 

 ل الموارد الطبيعية والتمييز ضـد  الارت ل بتوسـي  المسـتواناة واسـتغ
ــورييت مي توزي  المياه. ويدهو ومد بلدها البلدان إل  إا او  ــ ان الســــ الســــ
ــطينية  ــتوانيت مي الأرل اللألســـــ ــركاة المســـــ إي ه قاة تجارية م  شـــــ
المحتلة ومي الجولان الســــــوري المحتل. ويحي هل  وقا موري  ا    

لقرار مجلس العنا والامتثـــــال  و ا ـــــاو  ، (2016)  2334الأمت    النـــــار 
 االب بوقا جمي  الأاشطة الاستيطااية ا سرائيلية. الذي

قال  إن البحريت تفيد التوصــــــل    )البحريت( السيييي دة البن ل د - 50
ة  ضـمت رق الشـعب اللألسـطيني إل  رل هادل ودائم للقضـية اللألسـطيني 

مي إقامة دولت  المســـتقلة وهاصـــمت ا القدس الشـــرنية، ومقا لحل الدولتيت 
والقراراة الدولية. ويرســم تقرير ا ســ وا صــورة قاتمة للظروف المعيشــية  
مي الأرل اللألسـطينية المحتلة والجولان السـوري المحتل. وتقدم البحريت 

خ ل الأواروا. ويتحتم إن  ســتعيد  المســاهدة إل  الشــعب اللألســطيني مت  
الشــــــــــــــعـب اللألســــــــــــــطيني رقوقـ ،  مـا مي ذلـك رقـ  مي موارده الطبيعيـة.  
والحوار وليس العنا هو الطريق احو تحقيق الســــــــ م. وينبغي إن تظل  

 رما ة المداييت مي غزة إولوية قصوي.

) اكسـتان(  قال إن تقرير ا سـ وا فبيت بوضـوق   السي د جا ون  - 51
ت إن تكون هناك تنمية مســـتدامة بدون ســـ م وإمت، ولا ســـ م  إا  لا  م 

ــمولة  التقرير، قتل مواة  ــتدامة. وخ ل اللأترة المشــ وإمت بدون تنمية مســ
ــاو والأالأال. وكان مت بيت   ــطينييت وجرق ا لاف،  مت مي م النســــ اللألســــ
الضــــــحا ا الصــــــحةية الملضــــــرمة شــــــيريت إبو هاقلة. وقد ااقطع  ا ن 

و والوقود والميـاه هت غزة وإ مر مليون مت ســــــــــــــ ـان غزة إمـداداة الك ربـا
 الااتقال جنوبا وسـط القصـا المسـتمر. وهذه الأهمال ا سـرائيلية، التي 
تشـــــ ل اات اكا صـــــارخا للقااون الدولي وقراراة الأمم المتحدة، ترق  إل  

 جرائم رر  وجرائم ضد ا اسااية.

ــرائيل  الوماو  - 52 ــلأ ا وقال إن ومد بلده  طالب إســــ  التزامات ا بوصــــ
الســـــــلطة القائمة  الارت ل برم  الحصـــــــار والســـــــماق  ا صـــــــال المعواة 
ا اســــــــــــــااية. وتتطلب خطورة الحالة غير المســــــــــــــبوقة تدخ  هاج  مت 

المتحدة للتوصــــــل إل  وقا  ا   النار وتومير الحما ة الدولية.  الأمم
ــااية وتس ــــ ــتان بدورها مي تقد م المســــاهدة ا اســ تكشــــا ســــبل  وتقوم  اكســ

الوصول إل  الس ان المحتاجيت. ويتعيت هل  المجتم  الدولي إن  عمل 
مت إجـل التوصــــــــــــــل إل  رـل قـائم هل  وجود دولتيت، تقـام  موجبـ  دولـة 
ملســـــطينية ذاة ســـــيادة تكون متصـــــلة جغرافيا وتتومر ل ا مقوماة البقاو 

 وهاصمت ا القدس. 1967داخل ردود هام 

  2030بنغ د ش(  قال إن خطة هام ) السي د ااندااار برنس - 53
ــال  ــاة التي تحول دون ا همـ ــة الع بـ ــة إمور، إل  إزالـ دهـــ ، مي جملـ
الكــامــل لحق تقرير المصــــــــــــــير للشــــــــــــــعو  التي تعيش تحــ  الارت ل  
الاســـــــتعماري والأجنبي. ومما ففســـــــا ل  إن اصـــــــا قرن مت الارت ل  

ــي   ــتي و هل  الأراضــ ــتيطااي وهدم المنازل والاســ ــ  الاســ والموارد  والتوســ
والقيود الملأروضــــــــــة هل  الحركة قد ررم الشــــــــــعب اللألســــــــــطيني مت إي 
ــيل إوج  تلثير   ــ وا  التلأصـــ ــتدامة. ويبيالات تقرير ا ســـ ــة للتنمية المســـ مرصـــ
الســياســاة والممارســاة ا ســرائيلية المســتمرة التي تنت ك القااون الدولي 
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ــااي والقااون الدولي لحقو  ا اســــــــــان هل  الظروف الاجتما يية  ا اســــــــ
والاقتصــاد ة. وهل  الرغم مت القرار الســنوي، تواصــل إســرائيل، الســلطة  

الأرل اللألســــــــــطينية  القائمة  الارت ل، اســــــــــتغ ل الموارد الطبيعية مي
المحتلة،  ما مي ا القدس الشــرنية، والجولان الســوري المحتل، واســتنلأادها  
 وتعريضــــــ ا لللطر. ولت ففدي الحصــــــار المســــــتمر والحملة العســــــ رية

ــن ا إســــــــــــرائيل مي غزة إلا إل   غير ــبة والعشــــــــــــوائية التي تشــــــــــ المتناســــــــــ
 الحالة. تلأاقم

ــاما قائ  إا  فنبغي  ســــــــــرائيل إن تن ي ارت ل ا لجمي   - 54 وإضــــــــ
الأراضــــــي العربية،  ما مي ا الجولان الســــــوري. وينبغي إن تتاق للشــــــعب  

وصـول  اللألسـطيني والسـ ان العر  مي الجولان السـوري المحتل إم ااية ال
إل  إراضـــــــــــي م ومواردهم المائية وإن  عوضـــــــــــوا هت الموارد التي مقدوها 
 ـاللأعـل. وينبغي ه س اتجـاه الااللأـال مي تمويـل الأواروا وزيـادة الـدهم 
المقدم لتلةي  ردة اللأقر، وللتعليم، وتم يت المرإة، والرها ة الصـــــــــــحية، 

لأيــذ قراراة  وتنميــة القــدراة. وقــال إن هــدم الالتزام  ــالقــااون الــدولي وتن 
مجلس الأمت  قول تحقيق إهداف التنمية المســــــــتدامة. ويدهو ومد بلده 
إل  وقا موري  ا   النار و قامة دولة ملســطينية مســتقلة ذاة ســيادة 
ــمت ا القدس   ــلة جغرافيا وتتومر ل ا مقوماة البقاو، وهاصـــــــــ تكون متصـــــــــ

 الشرنية، مي إاار رل الدولتيت.

)غيااا(  قال  إن إهمال العنا   ب رك ت -السيييييييي دة رو ريغز   - 55
التي وقعــ  مي الأ ــام العشــــــــــــــرة المــاضــــــــــــــيــة إودة  حيــاة ا لاف مت 
اللألســــــــطينييت وا ســــــــرائيلييت، وإدي إل  جرق هشــــــــراة ا لاف، ودمرة 
ــاايــة مي غزة.  البنيــة التحتيــة المــدايــة، وزادة مت تعميق الأزمــة ا اســـــــــــــ

يدفت ال جمـاة التي ويدهو ومد بلـدها إل  وقا موري للأهمـال العـدائيـة و 
 شــــن ا الجاابان ضــــد المداييت. وينبغي اتلاذ خطواة هاجلة لاســــتوناف 
الملأاوضـــــاة. ورل الدولتيت ومقا لقراراة الأمم المتحدة ذاة الصـــــلة هو 
الوســــــــيلة المم نة الوريدة  ا او الصــــــــراع. ولت ففدي العنا المســــــــتمر 

 منالًا. إل  تعميق ااعدام الثقة وجعل التوصل إل  رل إ عد إلا

وإضــــام  تقول إن الشــــعب اللألســــطيني فواج  تحد اة هائلة   - 56
ــطينييت الــذفت  2030إمــام تحقيق خطــة هــام   . ويحتــاج م فيت اللألســــــــــــ

ــتعادة رقوق م مي مواردهم الطبيعية  ــون تح  الارت ل إل  اســــــ  عيشــــــ
ــير ومي  إذا إريـد ل م إلا فتلللأوا هت الركـب. والحق مي تقرير المصــــــــــــ

ة ا قليمية م رس مي ميثا  الأمم المتحدة. وينبغي الســــــــيادة والســــــــ م
ــ ان الجولان الســـــــوري مت التمت    إن فتم ت الشـــــــعب اللألســـــــطيني وســـــ
 مســــــتوي معيشــــــي لائق وبالرها ة الصــــــحية والســــــ م والأمت والحدود  

المستقرة. وتدهو غيااا المجتم  الدولي إل  تكثي  الج ود لوقا إراقة 
 لس م إل  مسارها.الدماو الحالية و هادة هملية ا

بيريســــــــــــبورن )غااا(، اائب الرئيس،    - ول  الســــــــــــيد إبودو  ة - 57
 رئاسة الجلسة.

)مــاليزيــا(  قــالــ  إن التمييز، والحرمــان مت   السييييييييي يدة عيدنيان - 58
ــادرة  ــية، ومصــــ ــية القاســــ ــية، والظروف المعيشــــ ــاســــ رقو  ا اســــــان الأســــ

شــــــــ الال الأراضــــــــي والممتلكاة إمور لا تتســــــــق م  التعا ش الســــــــلمي. وي  
تجاهل محنة اللألســطينييت مشــ  إخ نيا مت شــلا  إن  جعل التع د  عدم 
ترك إرد خلا الركب ب  معن . ويدهو ومد بلدها إســـــــــــــرائيل إل  إا او 
ارت ل ا، والكا هت اســــــــــتغ ل الموارد اللألســــــــــطينية، والامتثال لقراراة  

 الأمم المتحدة.

ووا  ســبب إزمة ومضــ  قائلة إن الحالة ال شــة إصــ  تزداد س ــ - 59
تمويـل الأواروا. وقـد كـااـ  مـاليزيـا مســـــــــــــــاهمـا منتظمـا مي الأواروا منـذ  

وســـتقدم مبلغاً إضـــافيا قدره مليون دولار هل  مدي الســـنواة   1978 هام
القليلـة القـادمـة. وقـالـ  إن هـدم وجود تـدابير دوليـة لمواج ـة الاات ـاكـاة 

ن الســـــــوري التي ترتكب ضـــــــد اللألســـــــطينييت والســـــــ ان العر  مي الجولا
ــاركة  ــا هت الكيل  م ياليت. وده  جمي  الومود إل  المشــ المحتل   شــ
مي المحامل ا قليمية والمتعددة الأاراف التي تســـــــــــــع  إل  إ جاد رلول  

 مستدامة وشاملة وسلمية.

ــيا(  قال إا  مي الوق  الذي كان في     السييييي د برابوو - 60 )إادوايســـــ
ــت، تدهو  ــدفدا  المجتم  الدولي  لمل مي ردو  تحســـ رة الحالة تدهورا شـــ

خ ل الأ ام القليلة الماضــــــية. ويدفت ومد بلده جمي  إهمال العنا ضــــــد 
ــذاو  ــاه والغـ ــاع الميـ ــار ااقطـ ــداييت. وهو  شــــــــــــــعر  قلق هميق إزاو سثـ المـ
والك ربـاو. وينبغي لجمي  الأاراف التمســــــــــــــك  ـالقـااون الـدولي،  مـا مي  

ناك وقا موري للعنا ذلك القااون الدولي ا اسـااي. وينبغي إن   ون ه
ــااية. وينبغي إن   ون رماه  ــاهدة ا اســــ ــول المســــ ــماق بوصــــ وينبغي الســــ
الــــدهم الــــذي تحتــــاج إليــــ    المــــداييت إولويــــة. وينبغي إن تتلق  الأواروا 
ــااي. ويلزم إرراز تقــدم مي   وينبغي رمــا ــة العــامليت مي المجــال ا اســـــــــــــ

م  المعافير  هملية سـ م ذاة مصـدانية  ةية تحقيق رل الدولتيت تمشـيا
 المتلأق هلي ا دوليا.

قال إن غزة تتعرل ل جوم مت جااب   )الجزائر(  الس د مرابط - 61
الأالأــــال   إو  المســــــــــــــنيت  إو  فبــــالي  ــــالمــــداييت  ارت ل صــــــــــــــ يواي لا 

الموظلأيت الدولييت إو المسـتشـةياة إو المسـاجد إو سـياراة ا سـعاف.   إو
ويبيت تقرير ا ســــ وا إا  رت  قبل التصــــعيد الحالي، كان الارت ل فنلأذ  
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ــياســـاة وممارســـاة تتعارل م  قراراة مجلس الأمت والقااون الدولي  سـ
ا اســااي والقااون الدولي لحقو  ا اســان. مالقيود وتوســي  المســتواناة  

لممارســاة الأخري تلأاقم تجزئة الأرل اللألســطينية وتحرم اللألســطينييت وا
 مت رقو  ا اسان الأساسية الملأروضة ل م.

وإضـــــــــاف  قول إن إمقار اللألســـــــــطينييت إردثت  الاســـــــــتراتيجية   - 62
ا سـرائيلية الممن جة  خضـاع الاقتصـاد اللألسـطيني هت اريق السـيطرة  

ــي ــتي و هل  الأراضــ  17الزرايية، مي اات اك للمادة   هل  الموارد والاســ
مت ا ه ن العــالمي لحقو  ا اســـــــــــــــان التي تنص هل  إاــ  ”لا  جوز 
لًأا“ ولمبدإ السـيادة الدائمة للشـعو  الواقعة تح    تجريد  إردٍ مت م لك  تعسـف
الارت ل الأجنبي هل  مواردهــا الطبيعيــة، الــذي إهيــد تــلكيــده مي قرار  

ــةية 77/187الجمعية العامة  ــلطاة الارت ل قيودا تعســـــــــ . وتلأرل ســـــــــ
هل  رركة البضـــائ  وتعيق الصـــادراة  لأرل ضـــرائب  اهظة. وينبغي  
تتــــدخــــل هل  اللأور لتومير الحمــــا ــــة للمــــداييت   للمنظمــــاة الــــدوليــــة إن 

ــللة  اقامة دولة  اللألســــــــــطينييت إل  إن  حيت ال وق  الذي تحل في  المســــــــ
 ملسطينية مستقلة ذاة سيادة هاصمت ا القدس الشرنية.

قال إن بلده ففيد إقامة دولة ملســـطينية     )اليمت(  السيي د البرا   - 63
ــيادة تتومر ل ا مقوماة البقاو داخل ردود  ــتقلة ذاة ســــــــ  رزيران/ 4مســــــــ

اراة الــدوليــة وهــاصــــــــــــــمت ــا القــدس الشــــــــــــــرنيــة، ومقــا للقر   1967فوايــ   
الصــــــــــلة ومبادرة الســــــــــ م العربية. ويدهو ومد بلده المجتم  الدولي  ذاة
الضــــغط هل  إســــرائيل، الســــلطة القائمة  الارت ل، لوقا اســــتغ ل   إل 

الموارد الطبيعيـــة مي الأرل اللألســــــــــــــطينيـــة المحتلـــة،  مـــا مي ـــا القـــدس  
ــتنلأادها وتعريضـــ ا   لللطر.  الشـــرنية، ومي الجولان الســـوري المحتل، واسـ

ويـدفت ومـد بلـده إي اســــــــــــــت ـداف للمـداييت وارتكـا  إهمـال تنت ـك القـااون  
ــااي. ويـدهو إل  رمـا ـة جمي  المـداييت،   الـدولي والقـااون الـدولي ا اســــــــــــ
ووقا موري  ا   النار، ودخول المســــــــــاهداة ا اســــــــــااية إل  قطاع  
غزة. وتشــ ل محاولاة ت جير اللألســطينييت مت شــمال قطاع غزة اات اكا  

 مت اتلأانية جني  الرا عة. 49ارخا للقااون الدولي والمادة ص

وإضاف قائ  إن ومد بلده   رر ا هرا  هت رمض  لمحاولاة   - 64
الوضــــــــــــــ  القــــااواي إو الطبيعي  الســــــــــــــلطــــة القــــائمــــة  ــــالارت ل تغيير 

الد مغرامي للجولان الســـــــــــــوري المحتل، ويعتبر التدابير ا ســـــــــــــرائيلية  إو
يطرت ـا هل  الجولان تـدابير غير قـااوايـة ولاغيـة  الراميـة إل  تعزيز ســـــــــ ـــــ

وبـاالـة. وتفيـد الجم وريـة اليمنيـة  قوة رق الجم وريـة العربيـة الســــــــــــــوريـة 
ــدود   رــــ إل   ــل  المحتــــ الســــــــــــــوري  العربي  للجولان  ــة  ــاملــــ الكــــ العودة  مي 

اســـــــتنادا إل  مرجعياة هملية الســـــــ م والقراراة    1967رزيران/فواي    4
ــلة. ــيما مجلس الأمت، ودها ال الدولية ذاة الصـــــــــ مجتمَ  الدولي، ولا ســـــــــ

اتلاذ تدابير مورية لوقا التصــــــــــــعيد العســــــــــــ ري و ا او الحصــــــــــــار   إل 
 الملأرول هل  الشعب اللألسطيني.

)الصــــيت(  قال  إن الحصــــار والارت ل    ليويتالسيي دة  سيياو   - 65
العســ ري دمعا ملســطيت إل  رامة الاا يار. ويعيش م فيت اللألســطينييت  

مي الوق  الذي تجتم  في  اللجنة، تتسبب جولة جدفدة   مي بفس. ورت 
مت التصـعيد مي وقوع خسـائر مادرة مي صـلأوف المداييت وزيادة تدهور 
الحالة ا اســــااية. وبالنســــبة لللألســــطينييت، لم  عد الســــفال فتعلق  لهداف 

 التنمية المستدامة، بل  الحياة والموة.

ــطينية ت  - 66 ــية اللألســـــــــــ كمت مي تطلعاة  وإمادة  لن جذور القضـــــــــــ
الشـعب اللألسـطيني التي لم تتحقق إل  إقامة دولت  والظلم التاريلي الذي 
لم  صح  الذي هاا  من . وإضام  إن رل الدولتيت هو السبيل الوريد  
إمام الشــــــر  الأوســــــط لتحقيق ســــــ م ر يقي وت يوة بيوة مفاتية للتنمية.  

طينييت هل  وهل  مر الســنيت، قدم  الصــيت المســاهدة لمســاهدة اللألس ــ
التغلب هل  رالت م ا اســااية ودم  تنميت م إل  الأمام. وتتضــمت مبادرة 
الأمت العـالمي، ومبـادرة الحضـــــــــــــــارة العـالميـة، ومبـادرة التنميـة العـالميـة  

مت إجل تحقيق تنمية   2030الاسـتلأادة مت خطة التنمية المسـتدامة لعام  
قتررت ا الصـيت، إمكارا  هالمية إقوي وإكثر مراهاة للبيوة والصـحة، وكل ا ا

  م ت إن تكون ملأيدة مي معالجة القضية اللألسطينية.

)جنو  إمري يا(  قال إن ومد بلده  قدم   السييييي د  ان شيييييال وي  - 67
تعازي  لأســـر ضـــحا ا التصـــعيد الذي وق  مي الأســـبوع الماضـــي ويدهو 
إل  ضـــبط النلأس ومت  ممراة إاســـااية. وذكر إن الاضـــطرا اة الأخيرة  

ل رت ل المســـــــــــتمر، والتوســـــــــــ  الاســـــــــــتيطااي، وتدايس الأماكت اتيجة 
المقدســـة، وممارســـاة اللأصـــل العنصـــري الموصـــومة مي تقرير ا ســـ وا. 
وتدفت جنو  إمري يا العنا ضــــــــــد المداييت مي كل مت غزة و ســــــــــرائيل،  
مضـــــــــــــ  هت الاات اكاة ا ســـــــــــــرائيلية لاتلأانياة جني  والقااون الدولي 

اســــــت داف البنية التحتية المداية وقط  الغذاو  ا اســــــااي التي تتجل  مي
ــتجا ة   ــرائيل إل  الاســــ والماو والك رباو والوقود. وتدهو جنو  إمري يا إســــ
ــااي والســـــــــماق بدخول   لنداو الأميت العام ل متثال للقااون الدولي ا اســـــــ
تـــدهو إ ضـــــــــــــــــاً إل  إا   ســــــــــــــراق الرهـــائت   المعواـــة إل  غزة. وهي 

 وا إل  غزة.ا سرائيلييت الذفت اقتيد

وإضـــــاف قائ  إن المنطقة مي راجة ماســـــة إل  هملية ســـــ م  - 68
ذاة مصـدانية مت شـلا ا إن تلأضـي إل  إقامة دولة ملسـطينية تتومر ل ا 
ــ م  ــلة جغرافيا تعيش جنبا إل  جنب مي ســــ مقوماة البقاو وتكون متصــــ

وهاصــــمت ا القدس الشــــرنية. وثمة  1967م  إســــرائيل داخل ردود هام 
ــة   ــدولي ملزم إهميـ ــدولي. والمجتم  الـ ــااون الـ ــدة وللقـ لقراراة الأمم المتحـ
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 ـالعمـل مي هـذا الاتجـاه. ويـدهو ومـد بلـده إل  إف و اهتمـام هـاجـل لحـل  
مســـــائل الوضـــــ  الن ائي،  ما مي ذلك الحدود، ووضـــــ  القدس، وا مراج  

 هت السجناو السياسييت، ورق العودة.

الأرـدا  الأخيرة، فتعيت   قـال إاـ  للأ م   )ليبيـا(  السييييييييي يد يوار - 69
ــطيني لأول مرة. 1948العودة إل  هام  ــعب اللألســــــــ ــرد الشــــــــ ، هندما شــــــــ

ــطينييت الأس الحق  موجب القااون الدولي وميثا  الأمم المتحدة  ولللألســــــــ
مي الدماع هت إرضــــــــــ م كلي شــــــــــعب سخر. وتفيد ليبيا القراراة العربية  

ي إقامة دولت  والدولية مي هذا الشـلن وتتمسـك  حق الشـعب اللألسـطيني م
 المستقلة وهاصمت ا القدس الشري .

وقـال إن ومـد بلـده فـدفت هجوم الكيـان ا ســــــــــــــرائيلي هل  قطاع   - 70
غزة، والحصـــــار الورشـــــي الذي  لأرضـــــ  هل  ســـــ ان غزة البال  هددهم 

. 1948مليوايت، ومحاولت  تشـــــــــــــريد الســـــــــــــ ان تكرارا لما رد  مي هام 
ــت داف إســــــــرائيل للمداييت العز  ل والطواقم الطبية وا ه مييت  ويرق  اســــــ

إل  مســـــتوي جرائم الحر . ويتعيت هل  المجتم  الدولي ا  لأاو  التزام  
المعــــااــــاة، وهــــدم الكيــــل  م يــــاليت، ومطــــالبــــة جمي   الأخ قي  ــــاا ــــاو 
الأاراف  الامتثال الصـــــــارم للقراراة الدولية والقااون الدولي ا اســـــــااي. 

  النــار، ووضــــــــــــــ  رــد لجرائم  ويــدهو ومــد بلــده إل  وقا موري  ا 
الحر ، و  صـــــــــــــــال المســـــــــــــــاهــداة ا اســـــــــــــــاايــة. كمــا  حــذر مت ال يــام 

 محاولاة لت جير اللألسطينييت خارج إرض م.  لي

)تركيا(  قال إن ومد بلده فدفت اللســـــــــــــائر مي    السيييييييي د  ارين - 71
إرواق المداييت مي التصـــــــعيد الأخير ويدهو جمي  الأاراف إل  التحلي 

يثير اطا  الضــــــــرر الذي لحق  البنية التحتية المداية  ضــــــــبط النلأس. و 
قلقــا متزافــدا. ويجــب ارترام القــااون الــدولي ا اســـــــــــــــااي والقــااون الــدولي 
لحقو  ا اســــان. وتشــــارك تركيا مي الج ود الدبلوماســــية المبذولة لت دئة 
التوتر والاســـتجا ة ل رتياجاة ا اســـااية العاجلة. وقد إظ رة الأردا   

رة إخري إن الســــــــــــ م والأمت الدائميت مي الشــــــــــــر  الأوســــــــــــط  الأخيرة م
ــام   لا تقــ ــائم هل  وجود دولتيت،  قــ ــل  ــا إلا مت خ ل رــ تح يق مــ  م ت 

 موجب  دولة ملســـــــطيت المســـــــتقلة المتصـــــــلة جغرافياً والمتمتعة  مقوماة 
وهاصــمت ا القدس الشــرنية، تمشــيا  1967البقاو هل  إســاس ردود هام 
 ذاة الصلة.م  قراراة الأمم المتحدة 

قال إن مصـر سـتواصـل اتصـالات ا    )مصـر(  السي د عبد العال - 72
إجــــل العمــــل هل  ارتواو التصــــــــــــــعيــــد الأخير  م  جمي  الأاراف مت 

المســــــــــبو . ويلزم إا او الحصــــــــــار الملأرول هل  غزة والســــــــــماق   غير
بدخول المســـــــــــاهداة ا اســـــــــــااية. وينبغي تجنب المزيد مت إراقة الدماو 

 والحيلولة دون إن تفدي الحالة الراهنة إل  االأجار المنطقة  لسرها.

وقال إن ســ ان غزة  عيشــون هل  مدار هقود مي ظل ظروف   - 73
ــاايـة كـارثيـة. وينبغي للمجتم  الـدولي إن  ــاد ـة واجتمـاييـة و اســــــــــــ اقتصــــــــــــ
 ضـــغط هل  إســـرائيل لوقا الممارســـاة الاســـتعمارية التي تشـــمل ضـــم 

ومن  الوصـول إل  الموارد، وخاصـة مي المنطقة    الأراضـي وهدم المنازل
جيم. ويتعيت هل  الجااب ا سـرائيلي تسـوية المسـائل الاقتصـاد ة العالقة 
م  السـلطة اللألسـطينية، والتي ما تزال دون رل، هت اريق الملأاوضـاة  
الثنائية إو مي إاار سلياة مثل لجنة الاتصـــــــال الملصـــــــصـــــــة لتنســـــــيق 

ل  الشـعب اللألسـطيني. وينبغي السـماق  حرية المسـاهدة الدولية المقدمة إ
تنقل الأمراد والبضـــــائ  مي كل مت الضـــــلأة الغربية وغزة. وينبغي وضـــــ  
ا ا ة لجمي  الممارساة ا سرائيلية التي تتعارل م  قرار مجلس الأمت 

، وم  صــــــــــــــ وك دوليـــة مثـــل الع ـــد الـــدولي اللـــاا  (2016)  2334
ــاد ة   ــية والع د الدولي اللاا  الحقو  الاقتصـ ــياسـ  الحقو  المداية والسـ

 والاجتمايية والثقافية.

ومضـــــــــــ   قول إن تقرير ا ســـــــــــ وا إبرز ا ثار الاقتصـــــــــــاد ة   - 74
ــية للشــــــــــعب  والاجتمايية ل رت ل ا ســــــــــرائيلي هل  الظروف المعيشــــــــ

ســــــطيني مي الأرل اللألســــــطينية المحتلة ولســــــ ان الجولان الســــــوري اللأل
المحتل. ولا  م ت رل القضــــــــــــية اللألســــــــــــطينية  الوســــــــــــائل العســــــــــــ رية 

ــتقلة  إو  الت جير إل  الدول المجاورة. والحل الوريد هو إقامة دولة مســــــــــ
وهــاصــــــــــــــمت ــا القــدس الشــــــــــــــرنيــة،   1967رزيران/فوايــ     4داخــل رــدود  

ــا ــة وا ومقـ ــدوليـ ــادرة  للقراراة الـ ــاصـــــــــــــــــة مبـ ــا، وخـ ــاة المتلأق هلي ـ لمرجعيـ
 العربية. الس م

)الســـــــــنغال(  قال إن ومد بلده فود إن  عر  هت  السيييييي د   و  - 75
رزا  لما  حد  مي ملسـطيت والأراضـي المحتلة. ويعزي ارتلأاع اللسـائر 
البشــرية هل  الجاابيت اللألســطيني وا ســرائيلي إل  مشــل المجتم  الدولي 

اال إمده. وينبغي إدااة جمي  اات اكاة رقو    مي رل الصــــــــــــــراع الذي
ا اســـــــــان  غض النظر هت مرتكبي ا إو ضـــــــــحا اها. وتقتضـــــــــي اتلأانية 
جني  الرا عــة مت الســــــــــــــلطــة القــائمــة  ــالارت ل إن تعــامــل الســــــــــــــ ــان 
اللاضــــــــــــعيت ل رت ل معاملة إاســــــــــــااية وإن تحمي م مت إهمال العنا 

ــنغال إل  العودة إل  إو الملأاوضــــاة و ا او الحر .  الت دفد. وتدهو الســ
وي مت الحل مي إقامة دولة ملســـطينية مســـتقلة تعيش جنبا إل  جنب م  

 إسرائيل، ومقا لقراراة الأمم المتحدة.

ووصـا ما  حد  مي ملسـطيت والأراضـي المحتلة  لا  اات اك  - 76
للصـــــــ وك والمعافير الدولية، والقااون الدولي ا اســـــــااي والقااون الدولي 
لحقو  ا اســــان. مالحصــــار والعقا  الجماهي والتشــــريد ومن  الوصــــول  
ــتدامة مســــــتحيلة. وقد ســــــاهم    إل  الموارد الطبيعية تجعل التنمية المســــ
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ة هل  وصــول اللألســطينييت إل  رقول م ومصــادر المياه القيود الملأروض ــ
مي المائة مت الأســــــــر المعيشــــــــية  38اللاصــــــــة ب م مي إن  عيش احو 

صــــــــــــــلـأ   ـلا ـا ”كـارثيـة“ إو ”قصــــــــــــــوي“   اللألســــــــــــــطينيـة مي ظـل ظروف و 
ــدفدة“ مي هام   إو ــتيطااي وهدم المنازل والقيود  2022”شـ ــ  الاسـ . والتوسـ

قامة دولة ملســـــــطينية متصـــــــلة  الملأروضـــــــة هل  الحركة تقول إم ااية إ
 جغرافياً ومستقلة وذاة سيادة ومتمتعة  مقوماة البقاو.

 (1981)  497ويفكــد ومــد بلــده مت جــدفــد قرار مجلس الأمت   - 77
مرل قوااين ا وولافت ا القضـائية الذي قرر في  المجلس إن قرار إسـرائيل 

و دارت ا هل  الجولان الســــــــوري المحتل لا  وباال وليس ل  إثر قااواي 
دولي. وتعتمـد التنميـة المســــــــــــــتـدامـة هل  الأمت والاســــــــــــــتقرار والتعـا ش 
الســــــــــــــلمي. وتح يقـا ل ـذه الغـا ـة، تـدهو الســــــــــــــنغـال إل  الامتثـال لقراراة  

 واروا.مجلس الأمت ذاة الصلة والحوار ودهم الأ

)الولا اة المتحدة الأمري ية(  قال إن مت  السيييييي د وينشييييييتا ن - 78
الم م إن اتـــذكر كي  بـــدإة الحـــالـــة الراهنـــة. وتـــدفت الولا ـــاة المتحـــدة 
ال جوم المروع الذي شــــــن  إرهابيو رماس هل  إســــــرائيل مت غزة وتحي  
ل  ال جماة شــــــــرا خالصـــــــا   الدول الأخري هل  إن تحذو رذوها. وشــــــــ َّ

كريـــاة مفلمـــة هت معـــاداة الســــــــــــــــاميـــة. وكـــان مت بيت القتل  وإثـــارة ذ
 والأشلاا المحتجزيت كرهائت مواانون مت الولا اة المتحدة.

وقال إن الولا اة المتحدة ســــــــــــتزود إســــــــــــرائيل   ل ما تحتاج    - 79
ــيادة القااون وقااون الحر .  للدماع هت الأســــــــ ا ضــــــــد ا رها  ومقا لســــــ

يت  ــال يمــة العليــا التي تولي ــا لحيــاة وتتمــافز الــد مقراايــاة هت ا رهــابي 
ا اســــــــان وكرامت . ولا تســــــــت دف بلدان مثل الولا اة المتحدة و ســــــــرائيل 
المـداييت همـدا. وهل  الن يض مت ذلـك، هـاجم إرهـابيو رمـاس المـداييت  
بورشــــية، مت الأالأال الرضــــ  إل  الناجيت مت محرقة الي ود المتقدميت  

ــت. وذكر إا م هم الذفت جلب  ــاوية إل  قطاع غزة. مي السـ وا الحر  الملسـ
وليس  ســــــرائيل الحق مي الدماع هت الأســــــ ا محســــــب، بل هلي ا واجب  

 الدماع هت الأس ا إ ضا.

وتتقــدم الولا ــاة المتحــدة بتعــازي ــا للضــــــــــــــحــا ــا ا ســــــــــــــرائيلييت   - 80
واللألســـــــــــطينييت والأمري ييت وإســـــــــــرهم. وهي تعمل هل  معالجة العواقب  

ي خللأ ا هجوم رماس ا رهابي هل  إســـــــرائيل  ا اســـــــااية الملســـــــاوية الت 
ــبة للمداييت مي غزة. ويجب هل  جمي  الأاراف إن تمتثل للقااون    النسـ
ــرائيل وبلدان   ــاع م  إســ ــااي. وتتلأاهل الولا اة المتحدة بنشــ الدولي ا اســ
إخري مي المنطقة والأمم المتحدة لتقد م المســــــاهدة. ولا فتحمل المدايون  

ويتمتعون  ـالحمـا ـة  موجـب قواايت النزاهـاة مســــــــــــــفوليـة إرهـا  رمـاس، 
المســــــــــــــلحـة. وبينمـا  عترف الجمي   ـالتطلعـاة المشــــــــــــــروهـة للشــــــــــــــعـب 

اللألســــــــــــــطيني، ممت الم م إن اتــذكر إن رمــاس لا تمثــل تلــك التطلعــاة  
 تقدم شيوا لللألسطينييت سوي المزيد مت إراقة الدماو. ولا

هت قلق  إزاو   قال إن ومد بلده  عر    )موريتاايا(  الس د لغظف - 81
اســـــــــــتغ ل إســـــــــــرائيل للموارد الطبيعية اللألســـــــــــطينية والدمار الذي تلحق   
 الزراهة والبن  التحتية اللألسطينية. وذكر إن اللألسطينييت محرومون مت 
ــارة هل  جمي   ــتواناة غير القااواية سثار ضـــــــ المياه والك رباو. وللمســـــــ

ــاهــد جوااــب الحيــاة اللألســــــــــــــطينيــة. وبينمــا تعقــد اللجنــة اجتمــا ه ــا،  شـــــــــــــ
اللألسطينيون قتل النساو والأالأال الع زل، وتلريب الممتلكاة، ومحاولاة  
ت جير الســ ان اات اكا للقااون الدولي والأهراف الدولية. ويدهو ومد بلده 
إل  وضــــــــــ  رد موري  راقة الدماو، و  صــــــــــال المســــــــــاهداة هل  وج   

لتيت الســــــــــــــرهة، واتلاذ إجراواة جادة مت إجل التوصــــــــــــــل إل  رل الدو 
 للقراراة الدولية. ومقا

)المملكـة المتحـدة(  قـالـ  إن المملكـة المتحـدة   السييييييييي يدة وو  - 82
تدفت الأهمال ا رهابية التي ارتكبت ا رماس ضـــــــد مواانيت إســـــــرائيلييت  
إســــــــــــــرائيلييت   ــداييت  ــل مـ ــا لمقتـ ــازي ـ ــا سخريت. وهي تعر  هت تعـ ــا ـ ورهـ

 اية مترد ة إص .وملسطينييت. وإدة إهمال رماس إل  تلأاقم رالة إاسا

وإضــام  قائلة إن  ســرائيل رق مشــروع مي الدماع هت الأســ ا  - 83
 شـــــــــ ل متناســـــــــب واتلاذ إجراواة ضـــــــــد ا رها  ومقا للقااون الدولي. 
ويجب اتلاذ جمي  التدابير المم نة لتقليل اللسائر مي صلأوف المداييت  

غذاو إل  إدا  رد وتيســــــــير إ صــــــــال المعواة ا اســــــــااية،  ما مي ذلك ال
والميـاه والوقود وا مداداة الطبيـة. وقال  إن بلـدها  عمـل م  الشــــــــــــــركاو  
الـدولييت لمن  للحيلولـة دون االأ ة الوضــــــــــــــ  وتســــــــــــــببـ  مي تمـدد رقعـة  
الق قــل. ويلزم إن   ثا المجتم  الــدولي ج وده لكســــــــــــــر رلقــة العنا 

 إسرائيل والأراضي اللألسطينية المحتلة. مي

ليا(  قال  إن ومد بلدها  شــــــــــعر  لا  )إســــــــــترا  السيييييي دة برا نت - 84
مضـــــــــــــطر للتدخل لأن كثيرا مت البياااة التي فدل  ب ا ركزة  شـــــــــــــ ل 
ملأرع هل  إســرائيل وتجاهل  المســفولية التي تتحمل ا رماس. وكما هو 
الحــال دائمــا، فــدهو بلــدهــا إل  رمــا ــة المــداييت والتقيــد  ــالقــااون الــدولي 

ة إهمال رماس وتدهو إل  ا مراج  ا اســـااي. وتدفت إســـتراليا إدااة قااع
اللأوري وغير المشــروع هت جمي  الرهائت المحتجزيت مي غزة. ولا فوجد  
 مبرر ل جوم رماس ا رهابي، و سرائيل الحق مي الدماع هت الأس ا.

. وإشــــــــارة إل  إن هجوم رماس جعل رل الدولتيت إ عد منالاً  - 85
ــتراليا محزواة هل  الأرواق البريوة التي إزهق  مت جمي  الأاراف.   وإســـ
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وهي تقدم المســـــــاهدة ا اســـــــااية إل  غزة مت خ ل شـــــــركاو موثو  ب م 
 وتدهم همل الولا اة المتحدة ومصر  اشاو ممر إاسااي.
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